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Museo Arqueológico de La Serena
Programa de Mediación Educativa 2023


Estimado profesor (a):

El Museo Arqueológico de La Serena invita a docentes, educadores, educadoras de Colegios, Jardines Infantiles, Universidades y Establecimientos Educacionales de la región de Coquimbo a participar del “Programa de Mediación Educativa”, con el cual pretendemos convertir la experiencia de visitar nuestro Museo en una oportunidad de desarrollo de actividades educativas.

El programa contempla dos propuestas de mediación; “Mediación docente”, y “Visitas Pedagógicas” la primera destinada al cuerpo docente y la segunda que corresponde a la visita que los estudiantes realizan a las salas del museo. Ambas instancias son independientes y no se condicionan entre sí.

Mediación docente
Pretende destacar los elementos educativos, interactivos y didácticos dispuestos en la nueva museografía, de manera que los y las educadoras puedan conocer previamente estos recursos y considerarlos en la planificación de sus actividades pedagógicas.
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· Martes a viernes, entre las 10:30 y 17:00, la visita tiene duración aproximada de una hora.

· Para inscribir su Visita Pedagógica se debe enviar un correo a la dirección mals@museoschile.gob.cl indicando la siguiente información: 

· Nombre de la persona responsable del grupo.
· Institución que solicita la visita.
· Teléfono y/o correo electrónico (institución y responsable).
· Fecha y horario de la visita.
· Lista de participantes indicando: Nombre, Teléfono o correo, etc.

· Las delegaciones serán divididas en grupos de 15 junto a un adulto responsable. Indicar además el ciclo educativo (párvulos, basica , media o superior) o si alguien presenta algún tipo de dificultad de movilidad o necesidad de asistencia u otra información de interés. 

· La solicitud debe hacerse con una semana de anticipación, en un plazo de dos días hábiles se confirmará su visita o se le sugerirá nuevas fechas y horarios en caso de que lo solicitado coincida con otro grupo inscrito con anterioridad.

· De ser posible adjuntar planificación de actividad o recurso pedagógico que se utilizará, el cual será considerado para organizar de mejor manera la visita. Al finalizar se le enviará una encuesta al docente responsable que nos permitirá retroalimentar y mejorar la experiencia educativa. Solicitamos también el tener la gentileza de compartir con nosotros material gráfico de su visita.

· La confirmación de la visita compromete a todos los participantes a respetar y acatar las normas de seguridad, cuidar las instalaciones, los bienes muebles y la colección del Museo. Es responsabilidad del docente a cargo el reforzar las actitudes de respeto, orden y comportamiento. El incumplimiento de estas disposiciones puede generar la suspensión de la visita. El Museo Arqueológico no se responsabiliza por accidentes o contratiempos ocasionados por el comportamiento no adecuado de los participantes.

· Se agradece respetar  horario asignado, para no crear conflictos en el orden agendado de las visitas guiadas. También solicitamos informar con tiempo la cancelación de su visita para poder liberar la hora y re agendar el tiempo para otro grupo.

· El Museo cuenta con un Área de Educación. Una vez confirmada su visita se recomienda tomar contacto con el encargado del área al correo raul.campos@museoschile.gob.cl en caso de tener algún requerimiento especial para el desarrollo de su actividad.





Atentamente, 
Museo Arqueológico de La Serena



Dirección: Cordovéz esquina Cienfuegos s/n, La Serena, Chile. 
 Tel: +56512672210 / +56512672236 | E-mail: mals@museoschile.gob.cl
Servicio Nacional del Patrimonio Cultural
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